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       ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ 
ΔΙΠΛΩΜΑΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΥΠΟΥΡΓΟΥ     
    
 

                                           Αθήνα, 23.10.2023 
                          Α.Π.: 57271 

Προς: ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

       Διεύθυνση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου  
      -  Τμήμα Ερωτήσεων και Αιτήσεων Κατάθεσης Εγγράφων 

 

Κοιν.: - Βουλευτές κ.κ. Ειρήνη (Ρένα) Δούρου, Σία Αναγνωστοπούλου, Χρήστο-Αλέξανδρο Αυλωνίτη,  
              Καλλιόπη Βέττα, Χρήστο Γιαννούλη, Μιλτιάδη Ζαμπάρα, Βασίλη Κόκκαλη, Κυριακή Μάλαμα,  
              Αλέξανδρο Μεϊκόπουλο, Κώστα Μπάρκα, Αικατερίνη Νοτοπούλου, Θεόφιλο Ξανθόπουλο,  

              Ανδρέα Παναγιωτόπουλο, Γιώργο Παπαηλιού, Παύλο Πολάκη, Παναγιού Πούλου, Ιωάννη  
              Σαρακιώτη, Θεοδώρα Τζάκρη, Μερόπη Τζούφη 
 

Ε.Δ.:     -  Διπλωματικό Γραφείο Πρωθυπουργού 
          -  Διπλωματικά Γραφεία Υφυπουργών 
              -  κα Γενική Γραμματέα 
              -  κ. Α’ Γενικό Διευθυντή 
              -  Α6 Διεύθυνση 
              -  Ειδική Νομική Υπηρεσία/Τμήμα Δημοσίου Διεθνούς Δικαίου 

              -  Υπηρεσία Ενημέρωσης και Δημόσιας Διπλωματίας 

          - Μονάδα Διαχείρισης Κρίσεων 
          

  

 

Θέμα: “Απάντηση στην υπ’ αριθμ. 1076  από 10.10.2023 Κοινοβουλευτική Ερώτηση των Βουλευτών κ.κ. 

Ειρήνης (Ρένας) Δούρου, Σίας Αναγνωστοπούλου, Χρήστου-Αλέξανδρου Αυλωνίτη, Καλλιόπης Βέττα, 

Χρήστου Γιαννούλη, Μιλτιάδη Ζαμπάρα, Βασίλη Κόκκαλη, Κυριακής Μάλαμα, Αλέξανδρου Μεϊκόπουλου, 

Κώστα Μπάρκα, Αικατερίνης Νοτοπούλου, Θεόφιλου Ξανθόπουλου, Ανδρέα Παναγιωτόπουλου, Γιώργου 

Παπαηλιού, Παύλου Πολάκη, Παναγιούς Πούλου, Ιωάννη Σαρακιώτη, Θεοδώρας Τζάκρη, Μερόπης 

Τζούφη” 
 

Το Υπουργείο Εξωτερικών, μέσω της Πρεσβείας της Ελλάδας στο Τελ Αβίβ και του Γενικού 

Προξενείου στα Ιεροσόλυμα, ήταν από την έναρξη των εντάσεων σε συνεχή επαφή με τους Έλληνες 

πολίτες που βρίσκονταν στην περιοχή και κινητοποιήθηκε άμεσα, καταβάλλοντας κάθε δυνατή 

προσπάθεια για την ασφαλή επιστροφή των Ελλήνων επισκεπτών και κατοίκων της περιοχής που το 

επιθυμούσαν, στο συντομότερο δυνατό χρόνο. Στο πλαίσιο αυτό, τη Δευτέρα 9 Οκτωβρίου, 

επέστρεψαν οι πρώτοι 90 Έλληνες επισκέπτες, ενώ την Τρίτη 10 Οκτωβρίου, άλλοι 68. Τέλος, την 

Πέμπτη 12 Οκτωβρίου, επέστρεψαν 72 Έλληνες κάτοικοι Ισραήλ, οι οποίοι δήλωσαν επιθυμία για 

επαναπατρισμό, μέσω ειδικής ναυλωθείσας πτήσης από το Υπουργείο Εξωτερικών. Διά των ανωτέρω 

πτήσεων διευκολύνθηκε και η επιστροφή πολιτών ευρωπαϊκών και τρίτων χωρών και ειδικότερα 

Αυστρίας, Γερμανίας, Ισραήλ, Αλβανίας, Βελγίου, Βόρειας Μακεδονίας, Βουλγαρίας, Ιρλανδίας, 
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Λετονίας, Ουκρανίας και Παναμά. Σημειώνεται συναφώς ότι η Ελλάδα συγκαταλέγεται μεταξύ των 

πρώτων χωρών που ολοκλήρωσαν επιτυχώς επαναπατρισμό πολιτών. 

Τέλος, το Υπουργείο Εξωτερικών με ανακοίνωσή του (15.10.2023), συνιστά στους Έλληνες πολίτες 

την αποφυγή, εκτός των απολύτως απαραίτητων, επισκέψεων στο Ισραήλ, τα Παλαιστινιακά Εδάφη 

και τον Λίβανο. 

  

 

 

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ 
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